
Освітня програма:

Термін проведення опитування:

кількість, осіб відсоток від 
фактичного складу, 

%

Взяли участь в опитуванні 24 71%
Фактичний склад студентів , які навчаються за ОП на момент 
опитування 34

       Репрезентативний  відсоток обраховувався базуючись на кількості респондентів 
опитування.

Професійна освіта 
(Цифрові технології)

СТАТИСТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування студентів  бакалаврського рівня вищої освіти 

ЩОДО ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ

01-02.10.2025 р.

       Опитування проводилось  на засадах добровільності та збереження анонімності 
респондентів за допомогою системи онлайн опитувань LimeSurvey.



варіанти відповідей кількість відсоток

дуже легко 21 88%
легко 3 13%

скоріше важко 0 0%
дуже важко 0 0%

1.Наскільки легко ви знайшли силабус кожного освітнього компонента на початку 
семестру?
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1.Наскільки легко ви знайшли силабус кожного освітнього компонента на 
початку семестру?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, завжди 22 92%
переважно так 2 8%

іноді 0 0%
ні, часто були недоступні 0 0%

2.Чи були навчальні матеріали (презентації, методичні вказівки, посилання на 
літературу) доступними вчасно?
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2.Чи були навчальні матеріали (презентації, методичні вказівки, 
посилання на літературу) доступними вчасно?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, були 24 100%
частково 0 0%

ні, не були 0 0%

3.Чи були критерії оцінювання (нарахування балів) чіткими та зрозумілими?
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3.Чи були критерії оцінювання (нарахування балів) чіткими та 
зрозумілими?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, повністю 24 100%
переважно 0 0%

недостатньо 0 0%

4.Чи містила інформація про освітній компонент усі необхідні дані для успішного 
вивчення дисципліни?
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4.Чи містила інформація про освітній компонент усі необхідні дані для 
успішного вивчення дисципліни?



варіанти відповідей кількість відсоток

так, повністю відповідала 23 96%
переважно відповідала 1 4%

частково відповідала 0 0%
не відповідала 0 0%

5.Чи відповідала інформація, що була вказана в силабусі, реальному змісту лекцій та 
практичних занять?
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варіанти відповідей кількість відсоток

так, розумію 24 100%
частково розумію 0 0%

ні, не розумію 0 0%

6.Чи розумієте ви зв'язок між освітніми компонентами в рамках освітньої програми?
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6.Чи розумієте ви зв'язок між освітніми компонентами в рамках освітньої 
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варіанти відповідей кількість відсоток

"5" 22 92%
"4" 2 8%
"3" 0 0%
"2" 0 0%
"1" 0 0%

середнє арифметичне 4,92
стандартне відхилення 0,28

○ Все добре, змінювати нема що 

(Відповідь на запитання не має обов'язкового характеру)
8.Ваші коментарі та пропозиції щодо покращення інформування:

7.Будь ласка, оцініть якість інформування здобувачів про освітні компоненти в цілому 
(за шкалою від 1 до 5, де 5 – відмінно)
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7.Оцініть якість інформування здобувачів про освітні компоненти в 
цілому (за шкалою від 1 до 5, де 5 – відмінно)


